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 ( علاهت  20صحيحت :      )السؤال الأول : ضع دائرة حىل رهس الاجابت ال
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 انًشزقخ انثبَٛخ نلاقزشاٌ انًعطٗ رسبٔ٘  فبٌ          = f(x)( ارا كبٌ 11
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 علاهاث (  3السؤال الثاًي : ) 

يٕقع جسى ٚزحشك فٙ يسبس   S(t) =      - 4   +  5t    , t ≥ 0لاقزشاٌ ارا كبٌ ا

  انزيٍ ثبنثٕاَٙ :  tانًٕقع ثبلايزبس ٔ  sيسزقٛى حٛث 

 ٔفٙ أ٘ ارجبِ ٚسٛش انجسى ؟  t = 2يب سشعخ انجسى انًزجّٓ عُذيب  (1

 ؟  t = 2عُذيب رسبسع انجسى يب  (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 علاهاث  (  5)   السؤال الثالث : 

     جذ٘ يعبدنخ انًًبس ٔ يعبدنخ انعبيٕد٘ عهٗ انًًبس نًُحُٗ الاقزشاٌ 
 .  X = - 3عُذ           

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (  علاهاث5 : ) السؤال الرابع

عُذ سيٙ حجش فٙ يسطح يبئٙ رزكٌٕ يٕجبد دائشٚخ يزحذح انًشكز ارا كبٌ  ( أ

فبجذ يعذل رغٛش يسبحخ ْزِ انذائشح عُذيب  cm/s 8َصف قطش دائشح ٚزداد ثًعذل 

( Aعهًب ثبٌ انعلاقخ انزٙ رشثط ثٍٛ يسبحخ انذائشح )  cm 10ٚكٌٕ َصف قطشْب 

 علايخ П = A      .                        (2  )   ( ْٙ : rٔ َصف قطشْب ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

فبسزعًم اخزجبس انًشزقخ انثبَٛخ لاٚجبد  X  -      +    =  (x )f 12ارا كبٌ   ( ة

 علايبد (   3)                            انقٛى انقصٕٖ انًحهٛخ نلاقزشاٌ .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 علاهاث (  7السؤال الخاهس : ) 

 علايبد  (  4)    جذ٘ يشزقخ كم اقزشاٌ فٙ يب ٚهٙ  ( أ

1)         = 2 

2)           =  (x )f 

3)    √         (x )f 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

فٙ دساسخ شًهذ احذٖ يزاسع الأغُبو رجٍٛ اٌ عذد انخشاف ٚزداد ثُسجخ   ( ة

سُخ عهًب ثبٌ  tسُٕٚب أكزت اقزشاٌ انًُٕ انز٘ ًٚثم عذد انخشاف ثعذ   31%

 علايبد  ( 3) خشٔفب .  1524عذدْب فٙ انًزسعخ عُذ ثذء انذساسخ ْٕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اَزٓذ الأسئهّ 
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